RUSSIAN Original: ENGLISH



Миссия США при ОБСЕ

Ответ Российской Федерации о поставках помоши в восточной Украине

Выступление посла Дэниела Бэера на заседании Постоянного совета в Вене 23 апреля 2015 года

Просто хотел бы указать, что это говорит о необходимости скорейшего начала деятельности Рабочей группы по гуманитарным вопросам, и что одна из причин того, почему решение было согласовано – но не реализовано, – заключается в том, что помощь должна доставляться и распределяться в соответствии с международными стандартами, и в том, что МККК имеет международные протоколы, которые используются во всем мире для обеспечения того, чтобы помощь доставлялась по назначению людям, которые в ней нуждаются.

Я думаю, что путь вперед здесь ясен: продолжающиеся поставки в нарушение суверенитета Украины не содействуют решению проблемы, но готовность вносить вклад, конечно, следует приветствовать в целом. Нам следует призвать Рабочую группу по гуманитарным вопросам выработать способ того, чтобы МККК смог как можно скорее оказать содействие в поставке помощи в соответствии с международными стандартами, как это было согласовано.

Благодарю вас.